

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IB/ 7495 din 16.04 2018

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 11 aprilie 2018, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 11 aprilie 2018 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 15⁰⁰. Prin Dispoziția Președintelui nr. 67 din 05.04.2018 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 11 aprilie 2018, orele 15⁰⁰, completată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 68 din 10.04.2018, consilierii județeni au fost convocați în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro.

*

În sală sunt prezenți 26 consilieri județeni conform listei de prezență.

De la ședință lipsește doamna consilier județean Rai Doris-Gabriela, doamna consilier județean Nechita Oana, doamna consilier județean Săsărman Monica, domnul consilier județean Scuturici Gheorghe și domnul consilier județean Nicolae Anghel.

*

Este prezentă la ședință domnișoara Mica Oprea - Secretarul județului Bistrița-Năsăud.

*

Au fost invitate și se află prezente în sală persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Cioarbă Iulian Teofil - director executiv, domnul Popescu Grigore-Dorin - director executiv, doamna Borș Crina-Alexandrina - director executiv, domnul Toniuc Alexandru

-Marian - director executiv, domnul Săplăcan Radu - arhitect șef, doamna Ceuca Gabriela-Adriana - șef serviciu, domnul Pop Marian-Gabriel - șef serviciu, doamna Hasnăș Veronica - șef serviciu, doamna Jurje Ana - șef serviciu, doamna Palade Ionela Crina - consilier principal, domnul Spân George-Marian - consilier asistent, doamna Butta Elena - consilier superior, doamna Sîngeorzan Oana - consilier juridic debutant, doamna Nemeș GrațIELa-Crina - director Cabinet președinte, domnul Ivan Bogdan - consilier președinte, doamna Neamțiu Oana - consilier președinte.

*

Au fost invitați și se află prezenți în sală: domnul Ovidiu-Victor Frenț – Prefectul județului Bistrița-Năsăud, doamna Delia Claudia Rus – Director general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, domnul Lazany Gabriel – Manager al Spitalului Județean de Urgență Bistrița, doamna Smaranda Mureșan – Șef serviciu Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, domnul Tiberiu Ușeriu – câștigătorul Maratonului „6633 Arctic Ultra” - ediția 2018 și reprezentanții mass-media.

*

(Ora 15⁰²)

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Sărut mâinile, bună ziua, stimați colegi. Mulțumesc pentru prezență. O să vă cer permisiunea ca, înainte de a prezenta ordinea de zi a ședinței noastre extraordinare să îmi dați voie ca, în semn de respect, recunoștință și apreciere, să procedăm la înmânarea oficială a premiului, domnului Tiberiu Ușeriu pentru tripla performanță sau cea de-a 3-a performanță obținută la Maratonul „6633 Arctic Ultra”, la Polul Nord. I-am spus și în ședința trecută, îi spun și acum că noi suntem pregătiți în continuare să îl premiem de câte ori...eu am crezut prima oară că nu se va mai duce, dar se pare că a fost. Și a doua oară l-a câștigat și a treia oară...că atâta timp cât suntem aici, noi suntem pregătiți să îl premiem pe domnul Ușeriu pentru fiecare performanță care va promova în mod pozitiv imaginea județului Bistrița-Năsăud, a acestor locuri și a oamenilor minunați care trăiesc pe aceste meleaguri.

Cu permisiunea dumneavoastră, aici aveți hotărârea...în caz că vă întreabă cineva de unde aveți banii...e hotărârea consiliului județean, prin care colegii mei în unanimitate au aprobat proiectul de premiere a dumneavoastră. Aici, e un cec simbolic prin care noi ne arătăm recunoștința față de dumneavoastră. Și aici, e și cea de-a 3-a diplomă de excelență. Cred că va trebui să vă faceți un perete, să tot puneți diplomele pe care le primiți. O să îl rog și pe domnul prefect pentru că are și el o atenție pentru dumneavoastră și pe urmă vă ascultăm.

